

Az alsós munkaközösség véleménye
Ertelné Csák Judit intézményvezetői pályázatáról

A vezetői pályázat jól szerkesztett, tartalmas, szövegezésében könnyen értelmezhető, külső megjelenésében is esztétikus. Az irodalmi idézetek gondolatgazdagságot tükröznek, és személyességet erősítenek.

Szakmailag kiemelkedő tudású ember, aki mind az alsó, mind a felső tagozat pedagógiai munkáját kiemelkedően átlátja és vezeti. Rengeteg segítséget nyújt a dolgozóknak, mind emberileg, mind szakmailag. Bármely helyzetet határozottan és mindig a hatályos törvényeknek megfelelően, tisztességesen old meg.

Meghatározott célok igazodnak az iskola hagyományaihoz, és az oktatáspolitikai elvárásokhoz. Köztük megjelennek azok a számunkra fontos elemek, melyek alapjaiban határozzák meg iskolánk arculatát. Fontos, hogy a pedagógusok szakmai fejlődésének igénye is támogatottságot élvez (portfólió készítése, továbbképzések).

A helyzetelemzésben reálisan értékeli az elmúlt éveket, az elért eredményeket, ugyanakkor megemlíti a negatívumokat is. Jól megválasztott grafikonjaival, táblázataival szemléletesen támasztja alá mondanivalóját. Az intézmény sikeres és hatékony működéséhez szükséges valamennyi részterület elemzésre került továbbá kiemelkedőnek tartjuk a hagyományokról, a művészeti, a sportéletéről és a pályázatokról összeállított összefoglalást, amelyben múltunk és jelenünk is kirajzolódik.

Az új ciklusra tervezett célok, feladatok - különös tekintettel a leendő elsősök szociális kompetenciáinak erősítése - mindenki számára vállalható, tantestületünk tagjainak egyéniségével összeegyeztethetőek. Irányuk belesimul személyes elképzeléseinkbe és lefedi az intézmény arculatából fakadó prioritásokat.

A pályázatával meggyőzött bennünket, hogy kreativitása, jártassága az új oktatási módszerekben, nyitottsága az újdonságokra pozitívan hathat az iskola további fejlődésére. A vele együtt végzett munka és elért eredmények is igazolják, hogy irányítása alatt az elkövetkezendő években is folyamatos fejlődés várható iskolánkban.

Az alsós munkaközösség Ertelné Csák Judit személyét és pályázatát támogatja.

Budapest, 2016. április 11.

Alsó munkaközösség-vezetők:

Ilyés Anita

Szászvaipap Éva